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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 

Мета Формування компетентностей ефективного використання сторітеллінгу, як будування трансмедійних історій для інформування 
покупців, клієнтів і потенційних партнерів сфери гостинності; формування культури спілкування з потенційними клієнтами і 
партнерами у сфері гостинності; просування брендів та послуг у сфері гостинності. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні завдання, перегляд відео-матеріалів, дискусія, командна робота. 

Деталізація 
результатів навчання 
і форм їх контролю 

 здатність здійснювати аналіз, оцінку проблеми та генерувати нові ідеї / індивідуальне завдання та його представлення 
в аудиторії, тестування; 

 здатність здійснювати аналіз та оцінювати дані наукової літератури, баз даних та інших джерелах, систематизувати й 
упорядковувати інформацію для вирішення комплексних задач професійної діяльності / завдання з вивчення якісного 
візуального оформлення контенту для просування сторітеллінгу, індивідуальне завдання; 

 здатність здійснювати регулювання взаємовідносини з партнерами та клієнтами / практичні завдання з побудови 
творчої розповіді, постановки спілкування з клієнтами; 

 вміння впроваджувати мистецтво сторітеллінгу для створення власного іміджу / індивідуальне завдання та його 
представлення в аудиторії, командний тренінг індивідуальні завдання, тестування; 

 здатність упроваджувати та оцінювання ефективність принципу сторітеллінгу у сфері гостинності / індивідуальне 
завдання з створення презентації готельно-ресторанного комплексу із застосуванням принципу стерителлінгу та його 
представлення в аудиторії, тестування. 

Обсяг і форми 
контролю 

3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин практичні заняття; поточний контроль; підсумковий контроль – залік. 
Рейтинг здобувача визначається за накопичувальною 100 бальною шкалою і складається з поточного контролю знань, за усіма 
видами аудиторних занять, самостійної роботи та підсумкового контролю. 

Вимоги викладача Відвідування занять, вчасне виконання завдань, активність, командна робота. 

Умови зарахування вільне зарахування 



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 
Тема 1 Мистецтво сторітеллінгу. Відправні 

точки сходження сторітеллінгу. 
Практичне 
заняття-1 
(ПЗ-1) 

 

Якісне візуальне оформлення контенту 
для просування сторітеллінгу. 
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Основна ідея сторітеллінга. 

Невербальна поведінка персоналу 

з клієнтом. Тема 2 Види сторітеллінгу. Обов’язкові 
компоненти творчої розповіді. 

Тема 3 Сторітеллінг на службі бізнесу. 
Сторітеллінг – частина маркетингу 
майбутнього. 

ПЗ-2 Основи побудови творчої розповіді. Недоліки технології сторітеллінгу. 

Тема 4 Майданчики для застосування 
сторітеллінгу. Сторісмейкер. 

ПЗ-3 Персонал і клієнт. Слово і час як 
інструмент персоналу. 

Навички сторітеллінга. 

Тема 5 Сторітеллінг як інструмент для 
підвищення впізнаваності організації. 

ПЗ-4 Класичний сценарій творчої розповіді та 
механіка її використання. 

Діджитал сторітеллінг. 

Тема 6 Технологія сторітеллінгу як складова 
риторичної компетенції у сфері 
гостинності. 

ПЗ-5 Спілкування з клієнтами як інструмент 
сторітеллінгу. 

Цифровий сторітеллінг. 

Тема 7 Інтерактивний стрітеллінг. ПЗ-6 Принципи сторітеллінгу в презентації 
готельно-ресторанного комплексу 

Сторітеллінг для бізнесу. 

Тема 8 Сторітеллінг: від визначення до 
актуальності. 

ПЗ-7 Значення залучення аудиторії до участі в 
історіях бренду. 

Сторітеллінг як один 

із методів розвитку сфери гостинності. 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ (https://biotechuniv.edu.ua/pro-universitet/blichna-informatsiya/normatyvna-baza/) 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Підсумкове оцінювання 100 бальна ECTS (стандартна) 
до 60 60% від усередненої оцінки при поточному контролі 

до 40 Підсумковий контроль 

Поточний контроль та 
оцінювання знань 

 

100 бальна сумарна 

до 50 відповіді на аудиторних заняттях 

до 20 відповіді на тестові питання 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 

https://biotechuniv.edu.ua/pro-universitet/blichna-informatsiya/normatyvna-baza/


 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Учасники освітнього процесу керуються принципами низкою положень з академічної доброчесності та якості освітнього процесу, відповідно до діючих у 
ДБТУ положень (діючі положення https://biotechuniv.edu.ua/pro-universitet/publichna-informatsiya/normatyvna-baza/): «Про організацію освітнього процесу в 
ДБТУ», «Про академічну мобільність здобувачів освіти ДБТУ», «Про політику та процедури врегулювання конфліктних ситуацій між учасниками освітнього 
процесу», «Про академічну доброчесність та етику академічних взаємовідносин», «Про організацію і порядок перевірки на наявність текстових запозичень 
в академічних текстах працівників та здобувачів вищої освіти», «Про групу сприяння академічній доброчесності у ДБТУ», тощо 

 

https://biotechuniv.edu.ua/pro-universitet/publichna-informatsiya/normatyvna-baza/
http://btu.kharkov.ua/wp-content/uploads/2022/04/norm-b-org-op-pol0.pdf
http://btu.kharkov.ua/wp-content/uploads/2022/04/norm-b-org-op-pol0.pdf

